EVALUATION TD LOGIQUE L3

EXERCICE 1(10 points)

Traduire en langage symbolique du calcul des prédicats, les
€nonces ci-apres :

1-L’actuel président de I’université de cocody est un philosophe

2. Si tous les métaux sont conductibles, et que 1’aiguille est un métal,
alors 1’aiguille est un conductible.

3-Les souris vertes sont plus belles que les autres
4-11 existe un loup qui est plus rapide que tout lapin

5-11 n’ya pas de dictionnaire qui contienne tous les mots

EXERCICE 2 (10 points)

1-En vous reéférant au carré logique des oppositions des
guantificateurs universels et existentiels, dégagez les opposés des
énonceés suivants :

A-Tous les gens respectés sont honnétes
B-Certains enfants ne sont pas intelligents
2-Dégagez la contradictoire de la subalterne de A

Dégagez le contraire de la subalterne de B

BON COURAGE COUAGE #& TOUS CAR L’EFFORT FAIT DES
FORTS 1!

NB : DEPOT DES COPIES INDIVIDUEL LE MARDI 10 NOVEMBRE AU PLUS
TARD A 12H GMT AU DEPARTEMENT.



